



联邦书面缺席选票

无论美国公民走到哪里，
联邦投票援助计划确保他们的声音被听到。

联邦投票援助计划 (FVAP) 致力于确保军人、他们的合格家庭成员和海外公民了解他们的投票权利，并从世界任何地方获得成功行使投票权的工具和资源。

联邦书面缺席选票 - FWAB

是由各州管理美国的选举，并将缺席选票发给远离他们投票所在地的选民。但是，如果您没有及时收到所要求的缺席选票，无法将其返还给您所在的州，您可以使用FWAB作为联邦职位投票的备用选票。如果您的正式州缺席选票在寄送FWAB之后才到达，也要填写并寄送正式选票。您的州将只计算一张。



说明

选民资料页

第一部分



在最能描述您的方框内打勾。然后输入您现在的名字。如果您用不同的名字登记，请将此信息写在以前的名字区域。需要填写您的出生日期。

您必须提供州政府颁发的身份证号码或您的社会安全号码的最后四位数字。如果您没有任一其中的号码，您必须在第六部分写上：“我没有社会安全号码或州政府颁发的身份证号码。”

第二部分



提供您投票住所的完整街道地址。您不能使用邮政信箱的邮寄地址。如果您的地址在农村，在第六部分中写明您的投票居住地。

选举官员使用您的美国投票居住地址来确定您是否有资格进行缺席投票，以及您有资格投票给哪些机构和候选人。对于海外公民来说，这通常是您在移居海外之前最后居住的地方。这个地址是有效的，即使您在这个州没有财产或其他联系；您返回该州的意图不确定；或者您以前的地址不再是一个可辨的地址。

如果您不记得您最后居住的地址，那么FVAP建议检查家庭信件，护照，或旧的税务记录。选举办公室也可以帮助确定您的地址。



第三部分

提供您目前的邮寄地址。如果您是海外公民，您目前的地址必须位于美国境外，以确保受到联邦法律的保护。



第四部分

提供您的联系信息，以便您的选举办公室可以联系您，如果他们需要其他信息来处理您的。如果您想通过电子邮件/在线获得您的缺席选票，您必须提供一个电子邮件地址。



第五部分

(A) 如果您想收到未来选举的选票，请选择“是”。(B) 所有州都允许您通过邮寄或电子邮件/在线的方式获得缺席选票。选择您想要的获得缺席选票的方法。(C) 在许多州，要在初选中投票，您必须输入您想收到选票的政党名称。



第六节

提供任何澄清信息，以协助您的选举办公室批准您的申请。您可能需要提供特定州的信息。请访问FVAP.gov网站，查看您所在州的提交指南。



第七部分

签名并注明日期。

选票页面

选票顶部：FWAB是用于联邦选举的。选择您喜欢的总统和副总统、美国参议员和美国众议员的候选人，在该职位旁边写上您选择的候选人的姓名或政党。

选票底部：一些州已经扩大到在州和地方选举中使用FWAB。如果您所在的州允许的话，在选票倡议书上提供办机构和首选候选人的名字或您的选择。

发送您的FWAB：

每个州都可以接受您的FWAB邮寄。有些州允许您以电子方式提交您的FWAB。请访问FVAP.gov网站，查看您所在州的提交指南。

您可以在FVAP.gov网站，找到您选举办公室的地址和其他联系信息。

如果通过邮递方式回复，请将FWAB的投票页放入您手头的任何空白信封，并在正面写上“安全信封”。将此信封放入一个较大的邮寄信封中，并附上签名的选民信息页，然后寄给您当地的选举办公室。

如果您的州通过电子邮件接受您的FWAB，请将签署并填写好的FWAB扫描到您的电脑上，然后提交给您的选举办公室。

周一至周五。美东时间上午7:30至下午4:00 | 进入FVAP.gov网站，点击“联系”，找到发送您选举材料的地点。媒体咨询：media@fvap.gov



访问网站
FVAP.gov



拨打
800-438-VOTE (8683)
DSN: 425-1584



电邮
vote@fvap.gov

与我们联系

搜寻“FVAP”

